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			Extrait du fichier (au format texte) :

			Scheda prodotto

Guida di consultazione rapida

TASTO
ON

VISUALIZZATORE DELLA DURATA DEL LAVAGGIO E
INDICAZIONE DI ANOMALIE
Nella modalitÃ  operativa normale indica il tempo residuo (h:mm), mentre con
 Avvio ritardato  selezionato il tempo che rimane all avvio del programma (hh).
Con indicazione  F.. , consultare il capitolo  Cosa fare in caso di... .

TASTO START
La spia si illumina durante il funzionamento, lampeggia quando si verifica un anomalia e si spegne alla fine del programma.

PRIMA DI UTILIZZARE L APPARECCHIO PER LA
PRIMA VOLTA LEGGERE ATTENTAMENTE LA
PRESENTE GUIDA DI CONSULTAZIONE RAPIDA E
LE ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO! LA GARANZIA
NON Ãˆ APPLICABILE PER DANNI CAUSATI DA UN
USO NON CORRETTO DELL APPARECCHIO.

Descrizione funzioni e display
(vedere a destra per la descrizione delle funzioni)
TASTO
OFF

TASTO SELEZIONE PROGRAMMA
Premere il tasto  P  (piÃ¹ volte) fino a visualizzare sul display il numero del programma desiderato (vedere  Tabella programmi  a seguire).

TASTO RESET
Per cambio programma o indicazione di anomalie.
Premendo questo tasto, il programma avviato e le funzioni supplementari selezionate vengono annullati. I principali indicatori di anomalie ( F.. ) possono essere annullati premendo questo tasto,
consultare in proposito anche il capitolo  Cosa fare in caso di ... . Ãˆ
quindi possibile selezionare e avviare il programma.

Tabella programmi

P

Funzioni
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Barracuda 3 To - 3.5'' SATA III 6 Go/s - Cache 256 Mo

							

							
							
								111.03 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Machine Ã  expresso DELONGHI FEX 30

							

							
							
								119.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lave linge hublot INDESIT MTWED91495WKFR

							

							
							
								499.00 € 359.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Grille-pain KITCHENAID 5KMT221EER ROUGE Empire

							

							
							
								149.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Robot cuiseur MOULINEX I Companion Touch Pro XL Noir HF93D810

							

							
							
								1499.99 € 1299.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - StarbucksÂ® By Nespresso BlondeÂ® Espresso Roast - 10 Capsules

							

							
							
								3.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lisseur CALOR Optiliss Karl Lagerfeld SF323LC0

							

							
							
								34.99 € 29.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Expresso Broyeur PHILIPS EP2221/40

							

							
							
								419.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - CÃ¢ble Vga MÃ¢le Electro Depot Vers Vga MÃ¢le Noir 1m80

							

							
							
								5.83 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - CÃ¢ble Edenwood Xlr 10 MÃ¨tres MÃ¢le / Femelle

							

							
							
								9.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Mixeur MOULINEX soleil pepper DD471E10

							

							
							
								37.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy Watch Active 2 - 4G - 40mm - Acier Noir

							

							
							
								495.94 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site docs.whirlpool.eu

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					PRODUCTFICHE KOELKAST/DIEPVRIEZERE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					PRODUCTFICHE KOELKAST/DIEPVRIEZERE MERK Whirlpool TYPENUMMER ARG 730/A+ CATEGORIE Koelkast ENERGIE-EFFICIÃ‹NTIEKLASSE A+ Energieverbruik 132 kWh per jaar, gebaseerd op de standaard testresultaten voor 24 uren. Het werkelijke energieverbruik hangt af van hoe het apparaat wordt gebruikt en waar het zich bevindt. INHOUD VRIEZER 0l STERAANDUIDING Automatisch INHOUD KOELKAST 208 l TEMPERATUUR VAN HET SPECIALE COMPARTIMENT 0Â°C FROST FREE' SYSTEEM Nee MAXIMUM BEWAARTIJD VRIESGEDEELTE BIJ STROOMUITVAL 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Torktumlarens funktion

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Torktumlarens funktion Mer information (inklusive felsÃ¶kning och service) finns i de olika kapitlen i bruksanvisningen. Sortera tvÃ¤tten efter klÃ¤dvÃ¥rdssymboler: Torktumla inte Sortera efter: Materialets tjocklek: om du har mer tvÃ¤tt att torka Ã¤n torktumlaren kan hantera bÃ¶r du alltid sortera efter vikt skilj t.ex. pÃ¥ handdukar och tunna underklÃ¤der och torka dem separat). LÃ¤mplig fÃ¶r torktumling vid lÃ¥g torktemperatur Typ av material: bomull (lin); syntetmaterial. LÃ¤mplig fÃ¶r torkt
				

			

			

			
				
					
				

				
					?????? ? ????????

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					 " ! (" >?J;=8B5;=0 8=D>@ >BAB@0=O20=5 =0 =587?@02=>AB8 8 >1A;C620=5), 65 40 A5 =0B45;=8B5 3;028 =0 8=AB@C:F88B5 70 C?>B@510. !>@B8@09B5 ?@0=5B> 2 AJ>B25BAB285 AJA A8;8B5 70 3@868 5 e ?>4E>4OI> 70 10@010==> ACH5=5 >4E>4OI> 70 10@010==> ACH5=5 - ?@8 =8A:8 B5
				

			

			

			
				
					
				

				
					FUNZIONAMENTO DELL'APPARECCHIO

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					FUNZIONAMENTO DELL APPARECCHIO Per ulteriori informazioni (incluse quelle sulla risoluzione dei guasti e il servizio di assistenza), consultare i singoli capitoli delle Istruzioni per l uso. Suddividere la biancheria in base ai simboli di cura dei capi Non asciugare a macchina Suddividere la biancheria per: Spessore del tessuto: se il carico Ã¨ eccessivo rispetto alla capacitÃ dell asciugatrice, separare la biancheria in base al peso (ad esempio, dividere gli asciugamani spessi dalla biancher
				

			

			

			
				
					
				

				
					SCHEDA PRODOTTO LAVATRICI

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					SCHEDA PRODOTTO LAVATRICI MARCHIO Whirlpool CODICE COMMERCIALE AWSE7400 CAPACITÃ€ IN KG. DI COTONE 7 CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA A+++ Consumo energetico 174 kWh annui, basato su 220 cicli di lavaggi standard con programma Cotone a 60Â°C e 40Â°C a pieno carico e parziale e il consumo in modalitÃ di massima efficienza. Il consumo energetico effettivo dipende dall'utilizzo dell'elettrodomestico. CONSUMO ENERGETICO DEL PROGRAMMA COTONE 60Â° STANDARD A PIENO CARICO 0.90 kWh CONSUMO ENERGETICO DEL
				

			

			

			
				
					
				

				
					TUOTETIEDOT

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					TUOTETIEDOT AKZ 223/01 FI 1. KÃ¤yttÃ¶paneeli 2. JÃ¤Ã¤hdytystuuletin (ei nÃ¤kyvissÃ¤) Tuulettimen toiminta riippuu uunin saavuttamasta lÃ¤mpÃ¶tilasta, ja se voi jatkaa toimintaansa muutaman minuutin vielÃ¤ sen jÃ¤lkeen kun uuni on kytkeytynyt pois pÃ¤Ã¤ltÃ¤. 3. Ylempi lÃ¤mmitysvastus (voidaan laskea alas) 4. Takavalo 5. Sivuvalo 6. PyÃ¶reÃ¤ lÃ¤mmitysvastus (ei nÃ¤kyvissÃ¤) 7. Tuuletin 8. Katalyyttinen takaseinÃ¤ 9. Alempi lÃ¤mmitysvastus (ei nÃ¤kyvissÃ¤) 10. Uunin eristetty luukku Ylin kannatinta
				

			

			

			
				
					
				

				
					PRODUCTFICHE KOELKAST/DIEPVRIEZERE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					PRODUCTFICHE KOELKAST/DIEPVRIEZERE MERK BAUKNECHT TYPENUMMER KGN 2282 A2+ WS CATEGORIE Koel/vriescombinatie ENERGIE-EFFICIÃ‹NTIEKLASSE A++ Energieverbruik 245 kWh per jaar, gebaseerd op de standaard testresultaten voor 24 uren. Het werkelijke energieverbruik hangt af van hoe het apparaat wordt gebruikt en waar het zich bevindt. INHOUD VRIEZER 97 l STERAANDUIDING 4 INHOUD KOELKAST 225 l TEMPERATUUR VAN HET SPECIALE COMPARTIMENT 0Â°C FROST FREE' SYSTEEM Vriezer MAXIMUM BEWAARTIJD VRIESGEDEELTE BIJ
				

			

			

			
				
					
				

				
					501971001136_NL.qxp:Layout 1

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Gebruiksaanwijzing Belangrijke veiligheidsinstructies 4 Installatie 8 Milieutips 9 EG Verklaring van overeenstemming 9 Opsporen van storingen 9 Klantenservice 10 Reiniging 10 Onderhoud 11 Aanwijzingen voor het gebruik van de oven 12 Tabel beschrijving functies 23 Bereidingstabel 25 Tabel Geteste recepten 28 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidÃ©os

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A dÃ©couvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Une meilleure solution d'affichage pour les professionnels du design ...

					05/09/2017 - www.viewsoniceurope.com

					Moniteur panoramique 27", rÃ©solution WQHD Une meilleure solution d'afÃ»chage pour les professionnels du design grÃ¢ce Ã sa qualitÃ© d'image rÃ©aliste RÃ©capitulatif Le moniteur ViewSonic VP2772 27" (27" d'afÃ»chage) est dotÃ© d'une rÃ©solution WQHD ultra Ã©levÃ©e de 2560 x 1440 et de 10 bits de couleur. Il traite, gradue et produit sans problÃ¨me 1,07 milliards de couleurs et de niveaux de gris grÃ¢ce Ã son moteur de couleurs12 bits et Ã sa table de correspondance 14 bits. Couvrant 99 % de l'
				

			

			

			
				
					
				

				
					La Gamme

					16/04/2012 - tools.professional.electrolux.com

					La Gamme le SystÃ¨me Banquet PrÃ©paration Statique Statique HD Laverie Lave vaisselle Environnement laverie Cuisson N900 - N700 Snack 600 Industrielle Buanderie Equipements de buanderie Fours ActivePlus et Plus FCF Distribution Self-Service Active Self Self-Service Fit-System that the numbers professionals count on RÃ©frigÃ©ration Appareils rÃ©frigÃ©rÃ©s ... et bien plus encore! w w w.za n u s s i p ro f e s s i o n a l .c o m The Electrolux Group is the world's largest producer of powered appli
				

			

			

			
				
					
				

				
					Setup Installation InstalaciÃ³n LogitechÂ® Z-3

					16/02/2012 - www.logitech.com

					Setup Installation InstalaciÃ³n Logitech Z-3 Â® IMPORTANT SAFETY INFORMATION CAUTION ELECTRIC SHOCK HAZARD " " " " " " " " " " Safety " 1 " English Read these instructions. Keep these instructions. Heed all warnings. Follow all instructions. Unplug the speakers from the computer and from the electrical outlet before cleaning them with a dry cloth. Install in accordance with the manufacturer s instructions. Place the speakers in a stable location so they will not fall causing damage to the spea
				

			

			

			
				
					
				

				
					MH-5020NB MICRO-ONDES

					19/02/2012 - www.lg.com

					CHE MICRO-ONDES MH-5020NB EQUIPEMENTS CapacitÃ© Programmation Type CavitÃ© Type d'ouverture de porte litres 20 MÃ©canique Bouton Classique Porte latÃ©rale watts 800 OUI 5 watts 1 100 MICRO-ONDES Puissance restituÃ©e Double diffuseur d'ondes Niveaux de puissance GRIL Puissance absorbÃ©e Type de rÃ©sistance VoÃ»te QUARTZ CUISSONS COMBINEES Puissance absorbÃ©e : Micro-ondes + Gril watts 2 250 ACCESSOIRES 
				

			

			

			
				
					
				

				
					F84810WH LAVE-LINGE FRONT

					19/02/2012 - www.lg.com

					FICHE LAVE-LINGE FRONT 8 KG F84810WH MOTEUR Moteur EntraÃ®nement ContrÃ´le Fuzzy Logic Induction DIRECT DRIVE OUI 1400 (0/400/800/1000/1400) PROVISOIRE PERFORMANCES Essorage Variable CapacitÃ© de lavage Volume tambour Thermostat RÃ©glable Temps de lavage (40Â°C Coton) Niveau sonore lavage dB (PWL) Niveau sonore essorage dB (PWL) Indice de consommation d'energie Indice d'efficacitÃ© de lavage Indice d'efficacitÃ© d'essorage Trs/mn Kg Litres Â°C mn dB(A) dB(A) 8 59 95/ 60/ 40/ 30/ Froid 95 54 69 A
				

			

			

			
				
					
				

				
					ES - Archos

					20/07/2016 - www.archos.com

					EN Table of Contents Package Contents.................................................................................................2 ARCHOS Indoor Module.........................................................................................3 ARCHOS Outdoor Module.......................................................................................5 ARCHOS Soil Module..............................................................................................6 Getting Stared...............
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